



NARODOWY FUNDUSZ
OCHRONY ŚRODOWISKA
i GOSPODARKI WODNEJ

„Współfinansowane z unijnego systemu handlu uprawnieniami do emisji (Funduszu Modernizacyjnego)”



Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej w Elku sp. z o.o.	Nr sprawy: D-1/2025
PROCEDURA	

Elk, dnia 25.08.2025 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa: **„Wdrożenie systemu odczytu wraz z dostawą kompatybilnych liczników”**.

Zamawiający - Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej w Elku Sp. z o.o. 19-300 Elk, ul. Kochanowskiego 62, działając na podstawie **Procedury udzielania zamówień w ramach programu priorytetowego nr 4.13 „Zeroemisyjny system energetyczny Digitalizacja Sieci Ciepłowniczych”**, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienia treści SWZ. W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

PYTANIE 1

Prosimy o wyjaśnienie czy pod pojęciem samodzielnego lub za pomocą osób trzecich utrzymania i rozwoju Systemu, w tym wchodzącego w jego skład Oprogramowania (§13 ust.2 i 3 umowy) Zamawiający rozumie działania wykonywane zgodnie i w zakresie określonym w licencji użytkownika lub instrukcji użytkownika Oprogramowania, ew. dodawanie kolejnych elementów Systemu, natomiast nie polegające na modyfikacji kodów źródłowych Oprogramowania lub wykorzystania ich, częściowo lub w całości, poza zakresem określonym w licencji użytkownika.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający przez pojęciem samodzielnego lub za pomocą osób trzecich utrzymywania i rozwoju Systemu, w tym wchodzącego w jego skład Oprogramowania Zamawiający rozumie działania wykonywane zgodnie i w zakresie określonym w licencji użytkownika lub instrukcji użytkownika Oprogramowania, ew. dodawanie kolejnych elementów Systemu, natomiast nie polegające na modyfikacji kodów źródłowych Oprogramowania lub wykorzystywania ich, częściowo lub w całości, poza zakresem określonym w licencji użytkownika

PYTANIE 2

Czy Zamawiający zaakceptuje zmianę zapisu §10 ust 2 f umowy na następujący: Wykonawca zapłaci kary umowne w wysokości 500,00 zł za każdą rozpoczętą dobę opóźnienia w usuwaniu awarii?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zmiany, w związku z powyższym modyfikacji ulega projekt umowy załącznik nr 3 do SWZ.

PYTANIE 3

Czy Zamawiający zaakceptuje usunięcie zapisu §10 ust 9 umowy? Prawa Zamawiającego do odszkodowania są już opisane w ust.8.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie powyższego zapisu.

PYTANIE 4

Czy w związku z wymaganiem p.2.2 pp.16 OPZ Zamawiający przygotuje czujniki ciśnienia i wyposażenie do przesyłania danych o ciśnieniu na własny koszt?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający przygotuje czujniki ciśnienia i wyposażenie do przesyłania danych o ciśnieniu na własny koszt.

W załączeniu:

1. Modyfikacja Załącznik nr 3 do SWZ - projekt umowy

Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi/ zmiany stają się integralną częścią SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert. Wykonawca jest zobowiązany do uwzględnienia treści udzielonych odpowiedzi/ wprowadzonych zmian przy składaniu ofert.

Zapraszamy do składania ofert do dnia 29.08.2025 r. do godz: 12:00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 29.08.2025 r. o godz. 12:10.

Z poważaniem